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9ª LEGISLATURA – 3ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 02ª SESSÃO SOLENE  

SOLENIDADE DE ABERTURA DOS TRABALHOS DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL - BIÊNIO 2023-2024. 
 

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Em 

decorrência da ausência justificada da Vereadora, Primeira Secretária Laíz Suênia, ficou designada 

a Vereadora Adriana do Mansueto para secretariar os trabalhos, em seguida, em cumprimento ao 

Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei a presença dos Parlamentares Gorette Cavalcanti, 

Célio Scipão, Albanes Fiúza, Sílvia Reis, Sabryna Rocha, Ivanildo Lima, Cleuson da Cocota 

e Adriana do Mansueto. Ausentes os Parlamentares: Laíz Suênia e Natália Lima de forma 

justificada através de atestado médico. O Vereador Nego Bom está licenciado. Havendo número 

legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou 

aberta a Sessão. Em sequência a Presidente Gorette registrou a presença da Presidente da Câmara 

Mirim Beatriz Moreira e a convidou para compor a Plenária. A Presidente informou da importância 

da presente Solenidade para abertura das atividades do Poder Legislativo Municipal na 3ª Sessão 

Legislativa e fez um breve registro das principais atividades realizadas no primeiro Biênio em 

especial a realização do Primeiro Concurso Público da Câmara. Em seguida a Presidente facultou 

a palavra a seus pares para que fizessem suas considerações. Vereadora Sílvia Reis: desejou um 

novo ano de trabalho com respeito e harmonia com muito diálogo, cobrou ainda harmonia dos 

Poderes Executivo/Legislativo Municipais, o desenvolvimento econômico, o início do ano letivo, 

reiterou que continuará realizando às visitas às Comunidades realizando seu papel de fiscalizadora 

e que está a disposição para votar e aprovar tudo que for coerente em benefício da população 

pindoretamense. Vereadora Sabryna Rocha: fez os cumprimentos, salientou a relevância da 

efetivação do I Concurso Público da Casa, comentou dos trabalhos que realizou enquanto 

Vereadora nas visitas às Comunidades e nos Prédios Públicos, cobrou resposta aos ofícios 

encaminhados por ela ao Executivo e por fim pediu maior atenção na manutenção das Escolas do 

Município nesse início do período letivo. Vereadora Adriana do Mansueto: Saudou aos 

funcionários efetivos da Câmara, os novos Assessores Parlamentares presentes e a importância e 

auxílio que esses profissionais darão aos Vereadores, felicitou a Presidente que designou uma sala 

equipada para o trabalho dos assessores e fez os cumprimentos. Vereador Célio Scipião: fez os 

cumprimentos, comentou sobre a geração de emprego e renda que futuramente será estimulada no 

Município, comentou a melhora da Educação Municipal com a entrega da requalificação da Escola 

Olga Vale, comentou sobre a passagem elevada para o Pratiús, a brinquedocreche, a escola do 

Sitio Minhocas e Lima e as diversas melhoras que virão para a população. Por fim, salientou a 

importância do Primeiro Concurso público da Casa e a transmissão das Sessões. Vereador 

Albanes Fiúza: cumprimentou aos presentes, felicitou a Presidente Gorette pela efetivação do I 

Concurso Público da Casa e a continuação das transmissões ao vivo das Sessões, comentou sobre 
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a importância da harmonia entre os poderes municipais, felicitou ao Prefeito Dedé Soldado pelas 

melhorias que vem trazendo ao Município em especial as revitalizações nas escolas, praças, 

passagens elevadas e a municipalização do transito. Vereador Ivanildo Lima: cumprimentou aos 

presentes, agradeceu pelas felicitações alusivas ao seu aniversário no último dia 25 de janeiro, 

reiterou as metas, ideias e o seu papel de legislador e fiscalizador para melhoria da população de 

Pindoretama. Vereador Cleuson da Cocota: cumprimentou a todos em especial a presidente e 

aos novos efetivos do Legislativo Municipal, comentou sobre a volta do período letivo municipal 

e as grandes melhoras das escolas municipais, felicitou a todos envolvidos na Educação municipal 

pelo planejamento para cumprir toda a carga horária das aulas. Parabenizou a realização da Copa 

de Férias. Em sequência, a Presidente Gorette, facultou a palavra à Presidente da Câmara Mirim 

Beatriz que por sua vez, cumprimentou a todos em nome de todos os Vereadores Mirins, felicitou 

ao Executivo pela reforma nas escolas em especial a Olga Vale e que os alunos e professores zelem 

pela conservação dos equipamentos públicos. A Presidente Gorette parabenizou a requalificação 

da Escola Olga Vale, a briquedocreche, comentou sobre o retorno do período letivo e felicitou as 

diversas reformas que estão sendo feitas nas unidades educacionais, o estímulo que o esporte vem 

trazendo em especial a realização da Copa de Férias, comentou sobre o I Concurso Público da 

Casa as nomeações dos Assessores Parlamentares e a disponibilização de uma sala equipada para 

os mesmos e por fim solicitou aos parlamentares que encaminhem suas indicações para o Mulher 

Destaque de Pindoretama Edição 2023 e convidou seus pares para a Posse da Vereadora Janaina 

no próximo dia 08 de fevereiro. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na 

Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às 

dezoito horas e vinte e quatro minutos e eu, Adriana do Mansueto, secretária designada para o ato, 

lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, 

seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais Vereadores.  

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 
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SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

LICENCIADO 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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